

## UPOKOJENI IN AKTIVNI POLICISTI SO PODIRALI KEGLJE

Klub upokojenih delavcev Ministrstva za notranje zadeve (MNZ) Maribor je svoje načrtovane dejavnosti v letu 2024 pričel s tekmovanjem trojk v bowlingu. V sodelovanju s Policijsko upravo Maribor je, v torek, 20. februarja 2024, za upokojene in aktivne policiste Policijske uprave (PU) Maribor, v Bowling centru Strike, organiziral turnir v bowlingu za pokal Kluba.

Športni dogodek je imel tekmovalno-rekreativni in družabni značaj. Namen turnirja je bil medgeneracijsko sodelovanje med upokojenimi in aktivnimi policisti ter krepitev medsebojnih odnosov.

Na tekmovanju je sodelovalo 14 ekip upokojenih in aktivnih policistov. Tako se je v bowling centru ob pričetku športnega popoldne zbralo 42 tekmovalcev ter nekaj spremljevalcev in gledalcev. Po krajšem ogrevanju je vodja športnega dogodka **August Volšek**, zbrane seznanil s pravili tekmovanja ter jih vzpodbudil k tekmovalnosti, s ciljem osvojitve lepih pokalov in medalj.



Pred tekmovalce je stopil še predsednik Kluba **Mirko Ploj**. Poleg pozdravnega nagovora se je vsem zahvalil za udeležbo. Povedal je, da je lahko bowling zelo resen šport, lahko pa je tudi oblika rekreacije. Zbranim je zaželel veliko podrtih kegljev ter obilo prijetnih trenutkov ob medgeneracijskem druženju, ki še posebej bogati in krepi medsebojne vezi.

Tekmovanje se je pričelo. Igralci so se močno trudili, da bi v treh serijah dosegli čim boljši rezultat. Čeprav so bili popolnoma skoncentrirani na igro, krogla ni vedno sledila željam in cilju posameznika, kar je prinašalo tudi razočaranja. A vseeno je ves čas prevladovala zdrava športna tekmovalnost.

Po odigranih kvalifikacijah je sledilo kosilo, na kar se je šest najboljših ekip pomerilo še v finalu. Po zaključku je sledila razglasitev rezultatov s podelitvijo pokalov in medalj.

Ob tem je zbrane nagovoril direktor Policijske uprave Maribor **Beno Meglič**. Zahvalil se je za aktivno preživetje popoldne. Poudaril je, da je to še posebej pomembno, ker gre za športni dogodek, saj aktivni delavci policije, zaradi številnih zahtevnih nalog velikokrat zanemarijo rekreacijo in s tem tudi lastno zdravje. Pohvalil je dosežene rezultate svojih sodelavcev ter izrekel čestitke vsem dobitnikom pokalov in medalj.

Pokale in medalje sta podelila Avgust Volšek, vodja tekmovanja in Mirko Ploj, predsednik kluba.

Pokal sta prejeli ženski ekipi, in sicer: ekipa Kluba-2 in ekipa Kluba-1.



Med moškimi ekipami je tretje mesto dosegla ekipa Kluba (Tome Petreski, Ivo Baklan, Bojan Marinič), drugo mesto ekipa OKC PU Maribor (Branko Uranjek, Franc Osvald, Robert Pišek) in prvo mesto SUP PU Maribor (Uroš Kušar, Aleš Hanžekovič, Bojan Ferk).







Prvi trije posamezniki, ki so podrli največ kegljev so prejeli medalje. Bronasto medaljo je osvojil Tome Petreski, srebrno Branko Uranjek in zlato Uroš Kušar.

Posebna zahvala za pomoč pri organizaciji turnirja v bowlingu gre stanovskemu kolegu **Damjanu Frajzmanu**.

Kljub intenzivnim igram in tekmovalnosti so zbrani našli čas za klepet, med katerim so obudili tudi prenekatero zanimivost iz časov skupnega opravljanja policijskega poslanstva. Tako tekmovalni kot popoldanski družabni del sta potekala v odličnem vzdušju, z veliko mero dobre volje in pozitivne energije. Še zaposleni, naši stanovski kolegi, so tako imeli priložnost, da so se lahko vsaj za krajši čas odklopili od vsakdanjega delovnega ritma, se razgibali in hkrati izmenjali obilo informacij in spominov. Dokazali smo, da tudi nam upokojenim policistom še ni zmanjkalo energije, ne za delo ne za podiranje kegljev. In rezultat vsega je bilo prijetno druženje in kup nepozabnih spominov.

Upamo, da bodo tudi v prihodnje še priložnosti za taka športno-družabna srečanja.

Zapisal: Mirko Ploj

Foto: arhiv PU, Branko Dogša in Milojko Cerkovnik